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Du väljer själv hur ditt skogsekipage ska se ut och vilka maskiner och redskap du 
behöver för arbetet i skogen. Vi erbjuder ett helhetskoncept med flexibla lösningar 
och hjälper dig när du behöver tips och råd. Välkommen att kontakta någon av våra 
maskinsäljare eller besök KompetensCenter Skog i Värnamo. Här kan du provköra 
vårt samlade utbud av skogsmaskiner och tillbehör på vår testbana ute i skogen.  
Ett ypperligt tillfälle att till exempel provköra olika storlekar på traktorer för att 
hitta den traktor som är mest lämplig för dig och din verksamhet. 

Ett komplett sortiment, starka samarbetspartners och en rikstäckande service  
– Lantmännen Maskin är din partner i skogen och det naturliga valet för dig som 
arbetar i din egen skog. Reservdelar, tillbehör och service är också viktigt. 
Vi ger dig allt på ett ställe. 

Din partner i skogen
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Skogsvagnar
Reportage: Sture Jonsson, Rannebo

Sture njuter av 
arbetet i sin skog

Sture praktiserar konventionellt skogs-
bruk. Kärnan är att få rotposter som han 
stämplar upp och säljer, men allt arbete 
runt omkring i skogen tar Sture hand 
om själv, såsom plantering, gallring och 
vindfällen. För att underlätta sitt arbete 
förlitar han sig på sin traktor och vagn  
– en Valtra A114 och en 12-tonsvagn från 
Moheda. 

Valet av Valtra och Moheda var ett enkelt 
beslut för Sture, som har en lång historik 
med båda märkena. Han är särskilt nöjd 
med driften på Moheda-vagnen, som 
säkerställer att han kommer fram oavsett 
underlag. Sture berättar om ett av sina 
första möte med Moheda, som resulte-

rade i den praktiska innovationen av en 
verktygslåda på vagnen – en detalj som 
nu återfinns på alla Moheda-vagnar. 

Sture är nöjd med traktorns hydraulik  
och skogsskydd, då dessa faktorer är av-
görande för säkerheten, smidigheten och 
effektiviteten i hans arbete, särskild när 
han navigerar i den kuperade terrängen. 

Oavsett vilket arbete Sture ska utföra i 
skogen tar han alltid med sig både traktor 
och vagn. Då får han med sig alla sina 
saker och kan snabbt växla mellan olika 
arbeten om det behövs och så är det 
skönt att kunna värma sig i hytten, koppla 
av och njuta av en fika. ■

I Rannebo, som ligger i Gnosjö kommun har Sture Jonsson 
skogen som sin livsstil och arbetsplats. För 40 år sedan köpte 
han gården av sin farmor och flyttade dit. Sedan dess har han 
följt i generationers fotspår, med en god kännedom av skogs-
markens historia de senaste 100 åren. 

Rannebo 
Gnosjö

Här kan du se filmen 
med reportaget 

hemma hos Sture.

Skogsekipage

Traktor: Valtra A114
Huggarvagn: Moheda M121-4WD
Kran: Moheda M40

– Jag vill alltid ha mina grejor med mig så jag 
har traktor och kärra med mig jämt, även om jag 
bara går och röjer, säger Sture.

https://youtu.be/Kwsm7IKwPNo?si=oi9HdWeT5keUNzB3


Valtra A75-A95 

Den kompakta storleken på dessa mindre modeller gör att du 
får en snäv vändradie. En liten detalj som endast finns på det 
lilla chassit är att det går att välja till en snabbväxel som höjer 
föraregenskaperna (Hitech2). Modellerna är populära fram- 
förallt i norra Sverige. En klockren traktor för dig som t ex har 
en hästgård.

Valtra A105-A115 

Den elektroniska MH4 växellådan har blivit en riktig succé hos 
traktorförare. Modellen är ett populärt traktorval framförallt 
i södra Sverige, för arbete i skogen men även många mindre 
köttbönder väljer denna traktorstorleken.

Valtra A-serien
Med A-serien får du en kompakt 
traktor som ger hög produktivitet och 
komfort hela dagen. Hytten är ergo- 
nomisk och tyst och ger dig utmärkt 
sikt i alla riktningar. På de tre minsta 
modellerna i A-serien finns lätt- 
använd mekanisk GL-transmission. 
Våra populära modeller med 105 och 
115 hästkrafter finns med HiTech4 
Powershift-fyrstegstransmission, som 
styrs elektroniskt.  
 
Alla traktorer i A-serien har Valtras 
välkända fram-/backväxel med  
integrerad handbroms. 

Skogsekipage 1
Traktor: Valtra A95
Huggarvagn: Moheda M91 med K31T-kran

Valtra A-serien finns att få i tre olika chassistorlekar. 

Lilla chassit  Stora chassit  

Ett perfekt ekipage för dig som kör ut gallringsvirke eller ved, 
men är användbart till mycket mer. Det finns gott om extra- 
utrustning som förenklar dina arbetsuppgifter. Vanliga tillval är 
t ex en extra banke, radiostyrd vinsch, arbetsbelysning, lastare 
och bukplåt. Med insatsplåtar i vagnen ökar du användbarheten 
ytterligare.  
 
Det finns flera kontrollventiler att välja mellan, ekipaget på bild 
har en praktisk lättviktsventil som monteras i traktorns bakrute-
kil. Lättviktsventilen gör det enkelt att koppla isär traktor och 
vagn. Med traktorns hydraulsystem på 65 l/min finns kapacitet 
för att driva kranen oavsett vilket ventilpaket du väljer. 
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Valtra A • 75-115 hk

https://youtu.be/XCizvS1qDkE?is=naquVnsE_LWMLoxI
https://www.youtube.com/watch?v=1C-XI7Qm7zo
https://www.youtube.com/watch?v=Ug0frb156AY
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Moheda M101 med K41T-kran

För dig som vill ha en enkel och problem-
fri vagn med större lastkapacitet. Kan ut-
rustas med högre hjul än standardhjulen, 
vilket ger ännu bättre markfrigång och 
ökad framkomlighet i terrängen. Vanliga 
tillval till M101-vagnen är PCL-ventil, 
stödben, verktygslåda, rotationsstopp  
och radiostyrd vinsch. Vagnen kan också  
utrustas med Mohedas M41T-kran.  
Nyhet! Välj 500-hjul för bättre bärighet.

Kesla 114HD med 224-kran

Kesla 114HD är en 4-hjulsdriven vagn 
med 10 tons lastkapacitet. Vagnen kan 
anpassas för olika arbetsmoment i 
skogen. Kran och A-stödben kan tas av 
från vagnen för montering på traktorns 
trepunktslyft och kombineras med t ex  
en stegmatare. Robson-driften är en 
beprövad teknik som ger trygghet och 
förbättrad framkomlighet i terrängen. 

Moheda M91 med K31T-kran

Du känner genast igen en Moheda-vagn 
i skogen. Svensk kvalitet genomlyser den 
gula 9-tonsvagnen. Utrustad med 6,5 m 
lång kran blir vagnen ett pålitligt arbets-
redskap för dina arbetsdagar i skogen.

Moheda M101-4WD med M41T-kran

En svensk klassiker i skogen. 4-hjuls-
driften hjälper dig att ta dig fram med 
fulla lass i besvärlig terräng. Kranen M41T 
har ett enkelteleskop som ger mycket bra 
räckvidd och följsamma men starka 
rörelser i skogen. Vagnen kan utrustas 
med pump och tank om den kopplas till 
en äldre traktor med begränsad hydraul-
kapacitet.

Kesla 104 med 224-kran

Med ett stort urval av extrautrustning 
matchar Kesla 104 dina behov. Den finska 
10-tonsvagnen är välkänd för hög kvalitet 
och kranens styrka är utöver det vanliga. 

Kesla skotarbankar 
Keslas skotarbankar gör lastningen  
enklare i skogen. Främst blir det  
lättare att sortera virke i olika sorti-
ment, men virkeslasset ligger också 
mycket mer stabilt i vagnen. Vid last-
ning i lutning ligger stockarna kvar på 
sin plats. En gedigen konstruk- 
tion som går att eftermontera. Finns 
till de större 14-tonsvagnarna, men 
även till 10-tonsvagnarna. 

Skogsvagnar 5-10 ton

Källefall skogsvagnar 5-7 ton

FTG Källefall skogsvagnar är robust 
byggda för att klara tuffa tag i skogen och 
tar sig fram smidigt i utmanande terräng. 
Vagnarna kan kombineras med kranar 
med en räckvidd från 4,2 till 6,9 meter. 
Källefalls skogskranar är starka, snabba 
och enkla att använda. Det finns ett stort 
sortiment av timmergripar och skopor.

FB70 – kompakt och kraftfull med en 
lastkapacitet på 7.000 kg och tillåten  
totalvikt på 9.000 kg. Utrustad med  
kranar med räckvidder från 5,1 till 6,9 
meter. 
FB60 – smidig och mångsidig med en 
lastkapacitet på 6.000 kg och en tillåten 
totalvikt på 7.550 kg. Utrustad med  
kranar med räckvidder från 4,7 till 5,3 
meter.
FB50 – liten men kraftfull med en last- 
kapacitet på 5.000 kg och en tillåten  
totalvikt på 6.300 kg. Utrustad med  
kranar från 4,2 till 4,7 meter.

På bilderna är Kesla 104 och Kesla 114HD 
utrustade med Kesla 224-kran, men det 
finns flera olika kranalternativ att välja på.

https://www.youtube.com/watch?v=KtBgXy-RivQ


Valtra G • 105-135 hk

Vi kan skogsanpassa hytten i din Valtra G genom 
att flytta handbromsen och ta bort vänstersidans 
panel och förvaringsutrymme. Du får då mer plats 
för att kunna svänga runt förarstolen.

Valtra G-serien
Oavsett typ av arbete så erbjuder 
G-serien en fullfjädrad universal-
traktor för ditt jordbruksarbete. Den 
har en avancerad redskapslyft och 
effektiv arbetshydraulik: HiTech har 
ett öppet rundpumpningssystem 
(100 l/min) medan Active och Versu 
erbjuder ett stängt lastavkännande 
hydraulsystem. Hög kapacitet på 
hydraulpumpen (110 l/min) garante-
rar hastighet, lättanvändbarhet och 
fullfjädrad redskapsstyrning. 

G-serien är en perfekt traktor för 
arbete med frontlastare tack vare 
den totala glasytan på 5,7 m² som 
ger bästa sikt i alla riktningar. Nya 
Powershift-transmissionen med 6 
hastigheter ger föraren fler möjliga 
arbetshastigheter.

HiTech 
•	 Revolutionerande Powershift: 6PS 
•	 Hydraulik med öppet mittläge med 
	 tre mekaniska ventiler 
• 	 Pumpkapacitet max 100 liter/min 
• 	 Valtra ARM-armstöd 
• 	 Finns i alla G-modeller

Active 
•	 Revolutionerande Powershift: 6PS 
•	 Lastavkännande hydraulik med tre 
	 mekaniska ventiler 
•	 Möjligt att välja till Power Beyond 
•	 Pumpkapacitet max 110 liter/min 
• 	 Valtra ARM-armstöd 
• 	 Finns i alla G-modeller

Skogsekipage 2
Traktor: Valtra G125e Active 
Huggarvagn: Kesla 124HD med 314T-kran

Detta ekipage är lämpligt för dig som kör mycket i skogen men 
även utför andra arbetsuppgifter. Kanske har du även lantbruk 
eller sköter om fastigheter där en lastartraktor kan komma väl 
till pass. 

Vagnen i bild är en 12-tonsvagn med 4-hjulsdrift. Skillnaden i 
lastkapacitet jämfört med mindre 9-10-tonsvagnar låter liten, 
men upplevs väldigt stor. Plötsligt får man med sig väsentligt 
mycket mer i varje lass. Med en lång och stark kran flyter det på 
utan problem. Med en skogsanpassad Valtra-hytt och montering 
av elspakar sitter du bekvämt och låter maskinerna sköta de 
tunga arbetsmomenten. 
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https://www.youtube.com/watch?v=0747iCzmZ-0
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Skogsvagnar 12 ton

Kesla 124 + 314T 
• utan drift (H)
• med 4-hjuls Robson-drift (HD) 

Kesla 12-tonsvagnar är rejäla kraftpaket som växer i popularitet. 
Vagnarna lämpar sig inte bara för storskalig vedkörning utan 
även för professionellt skogsbruk. Vagnarna finns utan drift 
eller med 4-hjuls Robson-drift. 

Med en praktisk ramförlängning ökar du enkelt vagnens längd 
med upp till 1.055 mm vid behov. Med det stora utbudet av till-
behör kan du skräddarsy vagnen efter dina behov. Det finns en 
rad olika kranar som passar, med olika gripar, styrsystem och 
andra tillval. Ofta styrs kranen med elektriska minijoysticks 
som monteras i armstöden i traktorn.  

Moheda M121 + M51DT-kran
• utan drift
• med 2-hjuls navdrift (2ND)
• med 4-hjuls Robson-drift (4WD)

Allt fler skogsbrukare tar klivet upp till en större huggarvagn.  
Att Mohedas 12-tonsvagn blir allt mer populär är enkelt att för-
stå. Funktion och konstruktion har utvecklats med noggrannhet 
och stor eftertanke under många år. Den extra lastkapaciteten är 
som dag och natt jämfört med en mindre modell på 9-10 ton. För 
den som behöver en extra knuff i terrängen finns stark 4-hjuls 
Robson-drift eller 2-hjuls navdrift att välja till.  
 
Den nya M51DT-kranen har blivit en succé med sina 8,7 m 
räckvidd och dubbelteleskop. Kranen är ett nytt alternativ som 
kompletterar M51T-kranen med en räckvidd på 7,5 m. Tack vare 
en mängd olika utrustningsalternativ blir det enkelt att anpassa 
skogsvagn till traktor och förare. Detta är ett redskap anpassat 
för svensk skog och det gör skogsarbetet till en fröjd. Vagnen 
kopplas med fördel till en Valtra G eller Valtra N traktor på 
omkring 135-155 hk. 

Körning i skogen är krävande. Alla som har skotat ut virke vet 
hur lite som krävs för att köra fast. Med Robson-drift på vagnen 
och 4-hjulsdrift på traktorn får man synkad drift på ekipagets 
8 hjul.  
 
Robson-driften är en beprövad och enkel teknik som är prisvärd 
och pålitlig och den underlättar i tuffa lägen med stora lass så 
du kan ta dig vidare. Man ställer in hur man vill att vagnens drift 
ska synka med traktorns hastighet. Det går att öka hastigheten 
på vagnsdriften för en extra knuff, eller så kan man minska 
hastigheten på vagnen för att den ska hjälpa till att bromsa in. 
Driften är bara inkopplad när den verkligen behövs, vid hastig-
het upp till ca 3 km/tim. Vid högre hastighet kopplas driften ur 
automatiskt. 

4-hjuls Robson-drift (4WD)

Nyhet!
M51DT-kran

8,7 meters 
räckvidd



Valtra N • 135-201 hk

Valtra N-serien
Ingen utmaning är för stor och ingen 
uppgift är för liten för den prisbelönta 
N-serien. Här får du en perfekt kom-
bination av storlek, kraft och komfort. 
Valtras kraftfulla men samtidigt kom-
pakta N-serie är en smidig arbetshäst 
i Valtra-familjen, med ergonomi och 
komfort som utformats för enkelt och  
produktivt arbete med traktorn. LED- 
varselljus ökar säkerheten vid körning 
på väg. 

Jämna och smidiga rörelser, fantas-
tisk sikt året runt och en kraftfull 
4-cylindrig motor innebär att alla  
sorters arbete kan hanteras med  
optimal kraft, precision och bränsle-
effektivitet. Med inbyggd Valtra Guide 
(Smart lantbruk) kan du också lita på 
att traktorn gör det mesta av arbetet 
åt dig.

SkyView-tak

Med SkyView-taket har du utmärkt sikt åt alla 
håll. Det ger dig en bra uppsikt över dina red-
skap när du jobbar i skogen. Tillsammans med 
TwinTrac, bakvänd förarplats, får du en bekväm 
och ergonomisk förarmiljö.

Armstöd Direct

• 	 Fyra arbetsområden 
• 	 Stark CVT-transmission 
• 	 Automatiskt och manuellt läge 
• 	 Lastkännande hydraulik 
• 	 SmartTouch-användargränssnitt 
• 	 Smart display på A-stolpen 
• 	 Pumpkapacitet, standard 115 l/min 
• 	 160/200-literspumpar som tillval 

Armstöd Active

• 	 5-stegs Powershift med fyra arbetsområden 
• 	 Lastkännande hydraulik 
• 	 Mekaniska hydraulspakar 
•	 Med eller utan armstödsreglage 
• 	 Pumpkapacitet, standard 115 l/min 
• 	 160/200-literspumpar som tillval 
• 	 Smart display på A-stolpen

Skogsekipage 3
Traktor: Valtra N155e Direct
Huggarvagn: Moheda M121-4WD med M51T-kran

På bilden ser du en skogsutrustad steglös Valtra N med alla 
finesser, kombinerad med en svensktillverkad Moheda skogs-
vagn av högsta kvalitet. Traktorn är fullutrustad med bl a 
bakåtvänd ratt, takfönster, 200 l/min hydraulpump, ståltank,  
bukplåtar och Nokian Tractor King-däck. Vagnen är utrustad 
med kranspetsstyrning, elektriska minijoysticks, 4-hjulsdrift 
och radiostyrd vinsch.  
 
Ett ekipage som har allt och är lämpligt för dig som har provat 
det mesta men bara nöjer dig med det bästa. 
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https://www.youtube.com/watch?v=0Uy4Mh8AuvI
https://www.youtube.com/watch?v=7hq1xfJoiIw


Kesla 144  
• utan drift (H)
• med 4-hjuls navdrift (ND)
• med 4-hjuls Robson-drift (HD)

Kesla 144 har 14 tons lastkapacitet. Tungviktaren från Kesla kan 
utrustas med flera olika kranar. På bild ser du deras flagg-
skeppsmodell 326T. Med dubbelteleskop, invändig slangdrag-
ning, infälld arbetsbelysning och en elektrisk kontrollventil med 
hög kapacitet har skogsarbete aldrig känts så enkelt. Valet av 
kran är enkelt eftersom 326T har rejäl räckvidd och lyftkraft 
samtidigt som den har en fin geometri och ett smidigt rörelse-
mönster. Vagnen är utrustad med breda hjul och driften finns 
både som Robson-drift och navdrift.

Huggarvagnar 14-16 ton

Moheda M141/M141-4WD/M151-4WD
• utan drift
• med 4-hjuls Robson-drift (4WD) 
 
För vagnar med 15 tons lastkapacitet heter modellen utan drift 
Moheda M141. I samma storleksklass heter de 4-hjulsdrivna  
vagnarna Moheda M141-4WD och M151-4WD. Skillnaden  
mellan dessa två är hjulstorlek och robsondriftens dragkraft.  
Kranen M81DT har 9,4 m räckvidd. En rad proffsiga utrustnings-
alternativ gör vagnen lätt att anpassa efter kundbehov. De vanli-
gaste tillvalen är breddningsbara skotarbankar, backkamera och 
elektriska minijoysticks med kranspetsstyrning. De största 
vagnarna lämpar sig för de mest krävande kunderna som lastar 
tungt och efterfrågar hög produktivitet. Vid långa skotningsav-
stånd och vägtransporter ger hög lastförmåga hög produktivitet.
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Skogsekipage 4
Traktor: Valtra N155e Direct
Huggarvagn: Moheda M151-4WD med M81DT-kran

Detta ekipage är lämpligt för storskogsägaren eller den 
professionella entreprenören. Med en steglös Valtra N  
får du ett mycket behagligt ekipage att ratta rundor med  
i skogen. Krypkörning över stubbar och stenar gör du  
med fin känsla. I den rymliga hytten hittar du ratt och 
pedaler bakåt, så du får frihet att köra åt båda hållen med 
en bekväm och ergonomisk arbetsmiljö. 

Med M151 och M81DT, den största vagnsmodellen och 
den längsta kranen, får du med dig stora virkesvolymer 
från skogen.

Kesla 165 
• utan drift (H)
• med 2-hjuls navdrift (ND 2WD)
• med 4-hjuls navdrift (ND 4WD)

Kesla 165 har en lastkapacitet på 16 ton. Det är en rejäl skogsvagn 
med en robotsvetsad boxramkonstruktion, samt tekniska egen-
skaper som tidigare endast återfunnits hos skotare. Vagnen är 
utrustad med mekaniskt breddningsbara bankar. Lastutrymmet 
kan förlängas genom att både frontgrinden och den sista banken är 
hydrauliskt flyttbara. Skogsvagnen är utrustad med Keslas största 
kran, 326T, som har kranspetsstyrning och minijoysticks för precis 
manövrering. Boggierna är konstruerade för att klättra över hinder. 
Tack vare ramstyrning och vagnsdrift följer vagnen traktorn  
mycket bra i branta backar och snäva svängar.

https://www.youtube.com/watch?v=JuEPY5wYxuE


Valtra T • 155-271 hk

Valtra T-serien
När du behöver få ut mer av din traktor 
är T-serien det ultimata precisionsverk-
tyget med gott om kraft. Perfekt sikt 
runt om innebär att du har total kontroll 
över din mark medan du sitter bekvämt 
i hytten. Och genom att låta tekniken 
arbeta åt dig kan du vara säker på att 
alla delar av arbetsdagen hanteras 
med precision. 

Skönhet, hjärna och muskler – vår pris-
belönta traktor i T-serien är en vinnare 
på alla fronter och den kombinerar 
kraften i smart teknik med styrkan hos 
en 6-cylindrig motor. 

Den praktiska displayen på A-stolpen ger dig 
information och kontroll.

Kliv in i hytten och omsluts av en otro-
lig traktorupplevelse med perfekt sikt 
dygnet runt samt gott om plats. Den 
praktiska displayen på A-stolpen ger 
dig information och kontroll precis där 
du behöver det. Valtra Smart-teknik 
ger dig total kontroll över ditt arbete. 

T-serien är kungen i alla terränger 
och kommer igång och rör sig smidigt 
medan du drar nytta av fördelarna. 
När du värdesätter kraft, precision och 
vinst är T-serien din arbetsmaskin.
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Kranspetsstyrning
Funktionen finns till Keslas och Mohedas större kranmodeller.  
Kranspetsstyrningen automatiserar kranens utskjut och vipp- 
arm så att gripen förflyttar sig parallellt med marken utåt 
och inåt med endast en spakrörelse från hytten. För att likna 
det vid något så blir en vikarmskran mer lik en parallellförd 
kran, utan att behöva kompromissa på kranens lyftmoment 
eller parkeringsläge. Funktionen underlättar skotningsarbetet 
eftersom arbetsbelastningen blir lägre för föraren och arbetet 
går fortare. 

https://www.youtube.com/watch?v=zAUoSm_EWLY
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Montering
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Här ser du exempel på monteringsförslag och lokala anpassningar. 

Elektrisk vändskiva
Ett utmärkt tillval till din Valtra som ger en extra 
frihetskänsla. Med en enkel knapptryckning låser 
du stolens position där du vill, vare sig det är 
framåt, bakåt eller lite åt endera sida, helt 
beroende på åt vilket håll du behöver ha sikten. 
Möjligheten att kunna låsa stolen i valfri position 
förbättrar förarergonomin. 

Bakrutekil  
Förenkla monteringen av ditt ventilpaket med 
hjälp av en bakrutekil i din Valtra. Det extra 
utrymmet gör att spakar och kablage får plats 
snyggt och prydligt, samtidigt som du behåller 
en tät och isolerad hytt.

SmartTouch
SmartTouch-displayen kan monteras på flera 
olika ställen i hytten för att passa förarens 
behov vad gäller åtkomlighet och sikt.

Flerspaksventil 
Den klassiska flerspaksventilen är en mycket 
driftsäker lösning med skön känsla, t ex vid 
krypkörning. 

Ölmstad stolspelare 
Med en lätt touch från foten släpper man spärren 
och snurrar lätt runt på kullagren. Rotations-
punkten är inte centrerad, utan den excentriska 
placeringen av stolspelaren gör att man får mer 
utrymme bakåt när man vänder runt. 

Backkamera
Öka ergonomi, trygghet och få bättre kontroll över 
körning i känsliga miljöer med hjälp av en back-
kamera och display i armstödet. Med kameror 
fram och bak kan displayen kopplas till körrikt-
ningsväljaren och automatiskt visa vad du har 
bakom ryggen oavsett åt vilket håll du sitter vänd.

Lättviktsventil 
Det mest populära alternativet till en 9-tonsvagn. 
Som namnet antyder är den allra främsta för-
delen att vikten har minskats avsevärt jämfört 
med flerspaksventilen. Bocka spakarna för bättre 
anpassning till hytten. Den tvådelade ventilen för-
enklar arbetet med att koppla isär traktor och vagn. 

PCL-ventil 
Känslan i PCL-ventilen påminner om känslan i 
en grävmaskin. Tack vare ett smidigt fäste och 
smart montering förenklas arbetet att koppla isär 
traktor och vagn ytterligare. Det går att få pro-
portionalstyrning på 6 funktioner eller enklare 
variant med bara 4 proportionalventiler. 

EHC X-Crane
Tillsammans med en högklassig ventil blir 
styrsystemet inte smidigare än såhär. Det går  
att anpassa hur kranen ska svara på joystick-
rörelserna med min/max-ström och ramptider.  
I joysticken har man kontroll över kranen, stöd- 
benen och vagnsstyrningen. I displayen finns  
olika förarprofiler och inställningar för t ex  
kranspetsstyrning.



Här är några av de mest populära alternativen för att skogsanpassa din traktor. 
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Tillbehör traktorer

Läderklädsel  
Öka komforten i hytten med en fin och behaglig 
läderklädsel som är lätt att torka av och rengöra.

Frontskydd och grenavvisare
Det kan vara trångt i skogen bland alla träd. 
Undvik skador från besvärliga grenar med denna 
skyddsanordning.

Takbåge 
Takbågen skyddar traktorn mot fallande träd 
och mot grenar som hänger in i körstråken. 
Förenklar montering av arbetsbelysning.

Jake-fäste 
Genom en konstruktion som löper utmed hela 
traktorn, från kranstödet fram till plattan bak, 
får din Valtra ett rejält extra stöd och möjliggör 
montering av en 10-meterskran. 

Bukplåt  
En stark bukplåt ger ett otroligt bra skydd mot 
stubbar, stenar och besvärlig terräng. Bukplåt 
är troligtvis det mest populära tillvalet till en 
skogsutrustad traktor. 

Framaxelstabilisering 
Traktorns terrängegenskaper förbättras väsent-
ligt när du kan kontrollera framaxeln. Framaxel-
stabiliseringen kopplas till parkeringsbromsen 
så att framaxeln är låst när traktorn står still. 

Lampskydd 
Ett prisvärt tillbehör som skyddar den viktiga 
färdbelysningen på din Valtra. Lampskyddet 
finns till många olika traktormodeller. 

Ståltank 
Ratta runt lugnt i skogen med en bränsletank av 
stål. Det finns olika alternativ; ståltank original, 
Jake-bränsletank eller stålklädd plasttank.

SkyView-tak
Förbättra sikten från hytten med SkyView-tak. 
Det blir en ljusare och trevligare arbetsmiljö 
men också en förbättrad sikt över kranen och 
omgivningen.
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Tillbehör huggarvagnar

Det finns mycket att välja på när det gäller tillbehör för huggarvagnar. Här ser du ett urval av de 
mest användbara och populära tillbehören. Många av tillbehören går att eftermontera om du vill 
komplettera din befintliga vagn med mer utrustning.

Stödben  
Förbättra säkerheten och minska risken att tippa 
med vagnen genom att välja till stödben. Den 
vanligaste modellen är enkla teleskopstödben 
men det finns även rejäla lavettstödben till de 
större vagnarna.

Vinsch 
Vinsch med radiostyrning både förenklar och 
möjliggör många arbetsmoment i skogen. Det 
finns två olika modeller att välja på där den ena 
är lite starkare och den andra har lite längre vajer. 

Verktygslåda  
I den enkla verktygslådan har du plats för verktyg 
och annat. Verktygslådan är integrerad i designen 
och gör att du förvarar dina saker säkert och utan 
att de är i vägen när du arbetar i skogen.

Sorteringstillsats 
Från en avverkning kan det falla ut många olika 
sortiment och denna enkla tillsats gör det lättare 
att sortera virket i lasset.

Gripar
Standardgriparna är fullt tillräckliga i de flesta 
fall. Men ibland kan det underlätta med en 
risgrip eller utrustning till gripen, t ex balklämma 
eller tångutrustning.

Radiostyrning
Med en kompakt och lätt styrbox får du full 
radiostyrd kontroll över din skogskran. Stå utan-
för traktorn och arbeta i miljöer där sikten kan 
vara begränsad.

Arbetsbelysning
Arbetsbelysning är ett viktigt tillbehör, framför-
allt under vinterns korta dagar. Belysning kan 
monteras på en rad olika ställen på vagnen och 
på kranen. På vissa kranmodeller går det att få 
infälld arbetsbelysning i kranens knäveck.

Insatsplåtar
Med insatsplåtar i vagnen kan du transportera 
material i mindre fraktioner eller material som 
lätt kan falla ur vagnen mellan bankarna, t ex 
grot. Plåtarna lyfter du av enkelt med hjälp av 
kranen och en tvärslå i gripen.

Krandämpning
Förläng livslängden på kranen och få mjukare 
rörelser med krandämpning på lyft och sväng. 
Ett tillval som minskar ryckighet och ger en 
behagligare arbetsmiljö.



Redskap från Nisula och Naarva
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Nisula energiklipp 175E
Denna modell klipper stammar upp till  
175 mm. Den har en mer traditionell  
virkesgrip än de mindre klipparna och 
passar därför som kombiredskap. 

Nisula energiklipp 285E+  
En lätt men kraftfull energiklipp som 
kapar upp till 240 mm stammar. 
Modellen finns med och utan ackumu-
lering och tilt. Går utmärkt att montera 
på t ex en skotarkran.

Naarva S23C stegmatare 
Stegmataren är mycket enkel att installe-
ra i kranspetsen eftersom den inte kräver 
någon extra el eller hydraulik. Alla funk-
tioner styrs med gripens öppnings- och 
stängningsventil. Längd- och diameter-
mätning finns. Kapar 300 mm. 

Naarva E24 ackumulerande 
energigrip
Det finns en rad olika modeller av energi-
klippar från finska Naarva. En av de mest 
populära är E24 med ackumulering som 
enkelt styrs med gripens öppnings- och 
stängningsfunktion. Den kräver ingen 
extra el eller hydraulik. Klipper 240 mm. 

Nisula energiklipp 155E
En effektiv klipp för energiskog. Utmärkt 
för underhåll av åkerkanter och diken. 
Klipper stammar upp till 150 mm i  
diameter. Klippen är utrustad med tilt. 
Nisula erbjuder energiklippar från 
90-240 mm klippstorlek. 

Kesla 19GX energiklipp
Klipphuvudet från Kesla klipper stammar 
upp till 180 mm. Det är utrustat med tilt 
och en enkel mekanism för att låsa fast 
eller fälla undan bladet.

Här ser du ett urval av användbara redskap från Nisula och Naarva. Det finns många fler  
modeller och storlekar. 

För dig som tänker på miljön! 

Aspen 2 Biobaserad Edition
Färdigblandad alkylatbensin med 2 % biologiskt  
nedbrytbar olja, utvecklad särskilt för luftkylda  
tvåtaktsmotorer. Fungerar utmärkt i exempelvis  
motorsåg, röjsåg, kapmaskin eller häcksax.

Välkommen in på någon av våra anläggningar över hela landet! 

Oregon skogssortiment
Sågkedjor och svärd med mera till motorsågar 
hittar du på utvalda anläggningar.
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Kranmontage

Valtra G med Naarva stegmatare
En enkel stegmatarlösning som fäller, kvistar och kapar i  
en sammanhängande sekvens eftersom stegmataren sitter  
monterad i kranspetsen. Kranen är en Moheda M41T med 
A-stödben och 3-punktsstativ. Modellen Naarva S23C har 
längd- och diametermätning. Stegmataren styrs enkelt med 
gripens öppnings- och stängningsfunktion och är lättmonterad 
eftersom den inte kräver extra el eller hydraulik. Kapar  
stammar upp till 30 cm. Lämplig för gallring eller vedproduk-
tion.

Valtra N med Nisula skördaraggregat
Denna Valtra N155e Direct är utrustad med Mohedas längsta 
kran M81DT och gallringsaggregat 325H från Nisula. Trots låg 
vikt på bara 280 kg hanterar aggregatet stammar upp till 34 cm. 
Det drivs av traktorns hydraulik och är lämpligt för bland annat 
förstagallring. Finns både enklare och mer avancerade styrsys-
tem. Finns även automatisk kedjesträckning som tillval.

Valtra T med Kesla skördaraggregat
Valtra T175e Direct utrustad med Keslas starka 325T-kran  
och skördaraggregat 16RH. Aggregatet kapar stammar upp  
till 45 cm. Kvistning görs enkelt tack vare starka motorer och 
breda matarvalsar. Aggregatet går även att utrusta med hydrau-
lisk klipp för att rensa klenare stammar exempelvis där det 
inte är underröjt. Styrsystemet fullutvecklat för värdeaptering. 
Lämpligt ekipage för gallring och enklare slutavverkning. 

Valtra T med Ilsbo kättingröjare
En stadig och stark traktor T235 Direct som kan anpassas för 
många olika entreprenaduppdrag. Växla enkelt mellan olika 
kranjobb t ex kalkspridning, röjning, skotning av virke eller 
ställ av kranen helt och hållet. Med möjlighet till 50 km/tim går 
transport mellan arbeten fortare. Flexibiliteten i detta ekipage 
lämpar sig för en driftig entreprenör med bredd i sitt arbete. 

En stor fördel med Valtra är att du har möjlighet att välja vändbar förarplats. Det gör att det 
blir väsentligt enklare att arbeta med kran på traktorn. Du får en ergonomisk arbetsplats och 
utmärkt komfort. Det finns många möjligheter att hitta ett kranmontage som passar just dig  
och ditt arbete.
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Markberedare och vägsladdar

Markberedaren monteras enkelt i traktorns trepunktslyft och 
kopplas till ett yttre hydraulikuttag. Konstruktionen på mark-
beredaren är ledad både i sidled och höjdled så att den kan  
följa med i svängar och över vissa hinder. Grävhjulet låses fast 
av en låsbom och när bommen är låst gör grävhjulet fläckar på 
marken. Med ett tidsrelä ställer man in hur länge hjulet är fast-
låst och hur länge det är öppet och kan rulla. På så vis reglerar 
man hur långa fläckar och hur långt mellan fläckarna man vill 
ha. 

Hela markberedaren går att lyfta genom att höja lyftarmarna för 
att parera eventuella hinder eller planera fläckar mer detaljerat. 
Om grävhjulet fastnar i något hinder och man fortsätter gasa 
med traktorn kommer låsbommen släppa hjulet tack vare en 
överströmningsventil. Låsbommen kan vändas upp och ner för 
att justera hur aggressiv vinkel grävhjulet ska ha. Markbereda-
ren är utrustad med en belastningslåda som kan användas för 
att ge extra vikt eller tryck om det skulle behövas. En fläck-
markberedare ger generellt en mer skonsam markbearbetning 
jämfört med en harv. Det blir inte samma djupa fåror. Den ger 
ett fint resultat och är lättkörd. 

FTG vägsladd 3-skärig
Nästa steg bland vägsladdarna är den 3-skäriga modellen som  
har ytterligare funktioner jämfört med den 2-skäriga modellen. 
Båda modeller har strängspridare med ställbart hjul, men på 
den 3-skäriga finns även hydraulisk ramstyrning, som bland 
annat ger bättre kontroll i kurvor. Det finns även hydraulisk lyft 
utöver traktorns trepunktslyft. Skevning och blad är manuellt 
ställbara som standard men som extrautrustning går det att få 
detta med hydraulisk inställning.  
 

Detta är en populär produkt i gedigen kvalitet med slitstarka 
och vändbara skär. Tack vare större inställningsmöjligheter får 
du en mer följsam vägsladd med högre precision och ett bättre 
slutresultat. Spara in på reparationskostnader genom att före-
bygga och underhålla skogsbilvägarna.

FTG vägsladd 2-skärig
Det absolut bästa sättet att spara pengar på en skogsbilväg är 
att investera i bra vägunderhåll. Detta är en enkel vägsladd och 
i princip något alla skogsägare borde ha hemma. Den är mycket 
enkel att montera och gör det minsta möjliga underhållsarbetet 
till en enkel uppgift. Dra av det översta skiktet och jämna till 
vägbanan. Sladda av mittsträngen där gräs gärna får fäste. 

Vägkroppen ska hållas så torr som möjligt och vegetation binder 
fukt, vilket på sikt försämrar vägen. Den största bedriften av att 
ha en sån här är att underhållsarbetet blir gjort. Annars skjuts 
det gärna upp. Men med denna har man ingen anledning att inte 
göra det. Den är gjord av ordentlig kvalitet och kommer hålla 
många många mil. 

FTG Moheda markberedare

https://www.youtube.com/watch?v=IK2euSPlP_M
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Vedmaskin & kättingröjare

Duun VM vedmaskin
Duuns traktordrivna vedmaskiner har en kompakt konstruk-
tion i höghållfast stål. Det ger extra slitstyrka till de snabba och 
driftsäkra maskinerna samtidigt som utmatarbandet blir både 
lätt och stabilt. Det kraftiga inmatningsbordet med ett stödben 
på varje sida tål mycket stora vikter. Fästena för inmatarrullarna 
är flexibla, så att placering och antal kan anpassas efter behov. 
Den kraftiga klyvkilen har ryggstöd för stora påfrestningar 
och lång livslängd. Temperaturmätare och oljenivåkontroll är 
placerade direkt i hydraultanken av aluminium. Kylluften sugs 
in genom gallret. Hydraulisk höjning och sänkning av klyvkilen 
är standard.

Ilsbo mekanisk kättingröjare

Ilsbo by Tokvams mekaniska kättingöjare 
till traktor är mycket lämpliga för kapning 
av sly och små buskar med en stam- 
diameter på upp till 100 mm. Slyröjare 
till traktor med många användnings-
områden, som jordkanter, skogsvägar 
och första huggen på större vägar utan 
skyddsräcken. 

Ilsbo hydraulisk kättingröjare

Ilsbo by Tokvams hydrauliska kätting-
röjare, för grävmaskiner och hjullastare, 
kan användas för kantklippning längs 
större vägar, skogsvägar, åkerkanter 
och andra områden som man inte vill 
ska växa igen. 

Duun ST2440 hydrauliskt stockbord
för vedmaskiner
Byggt av höghållfast stål för maximal bärförmåga och hållbar-
het. Tre stycken 300 mm breda drivrullar ger säker inmatning 
till vedmaskinen. Uttag för gafflar finns för enkel förflyttning. 
Robust och säker kedjedrift och justerbara stödben. Ett bra last-
djup på 1700 mm gör att du kan lägga på en rejäl hög stockar.  
En hög kant framtill håller stora stockar på plats. 

Klippmetoden bygger på att en roterande kedja ”river av” grenar och undervegetation. Fördelen är att 
återväxten försenas avsevärt jämfört med metoder som ger rena snitt. Klippmetoden är densamma på 
alla kättingröjare från Ilsbo by Tokvam. 

Ilsbo armklippare

Ilsbo by Tokvams AT 500 R armklippare 
med kättingröjare har en räckvidd på 5 m. 
Möjligt att vinkla huvudet som gör det 
enkelt att klippa diken, buskar, häckar 
eller över staket. Monteras bak på 
traktorn i trepunktlyften och har eget 
hydraulsystem med kylning. Drivs av PTO-
axeln och styrs via traktorns hydraulik.  
Armen har påkörningsskydd och flyt-
funktion i klipphuvudet för att följa marken.

Nyhet 
2024
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Det perfekta däckvalet för lätta traktorer. Ett enklare däck 
som lämpar sig till Valtra A-serien. Diagonaldäck med stark 
nylonstomme med robusta sidoväggar. Mycket trevligt 
allround-däck för den mindre traktorn. 

Nokian Tractor King 
Nokian Tyres Tractor King är ett innovativt däck för  
traktorer som arbetar i krävande förhållanden som skogs-
arbeten, entreprenadarbeten och vägunderhåll. Den helt 
nya mönsterdesignen och de förstärkta sidoväggarna är 
inget annat än revolutionerande inom traktordäck.

Nokian Tyres TR Forest 2

Skogsarbete sätter traktordäcken på prov. Den krävande  
terrängen kräver bra skydd mot stick- och skärskador, 
stabilitet och punkteringsskydd. I skogstraktordäcket  
Nokian Tyres TR Forest 2 kombineras årtionden av  
erfarenhet från utveckling och tillverkning av skogsdäck 
med den senaste däcktekniken. Däcket rekommenderas  
till lätta och medeltunga traktorer inom skogsbruk, träd-
gårdsanläggning och lätt markberedning.

Nokian Tyres Ground King
Hög prestanda för jordbruksarbete, både på fält och vägar,  
är viktigt för traktorentreprenadarbeten. Nokian Tyres 
Ground King är ett avancerat crossover-alternativ för däck 
med ribbmönster och stor dragkraft, som stödjer mångsidig 
användning av multifunktionstraktorer i blandat jordbruks-
arbete. Nokian Tyres Ground King har också en hög last- 
kapacitet som tillåter användning av tunga arbetsredskap.

Vredestein Faktor-S

Däckalternativ
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En arbetsdag med Hans

Arbetsuppgifterna inom kommunen är 
väldigt varierande, allt från att rensa 
diken, hålla rent längs med cykelbanor 
till att hålla rent och dra ut tunga träd 
från skogen. Det finns ett stort behov av 
att smidigt kunna byta redskap under 
dagen för att möta de skiftande arbets-
uppgifterna. 
  
Sedan 2 år tillbaka kör Hans en Valtra 
T175 Direct. Den är skogsanpassad  
med bukplåt, framaxelstabilisering och 
SkyView-tak som gör det mer säkert att 
köra med traktorn i skogen och vid  
cykelbanor. Traktorn är även utrustad 
med TwinTrac. Det är den fjärde traktorn 
som Hans kör med vändbar förarplats. 
Hans minns tiden innan TwinTrac 
lanserades, då han fick sitta bakvänd 

på knä i förarstolen när han körde med 
kranen.

Hans valde efter många diskussioner 
tillsammans med Lantmännen Maskin, 
att fästa kranen på traktorn med Jake-
fäste för att maximera kranens storlek 
och samtidigt förbättra stabiliteten under 
arbete. Hans betonar vikten av en bra 
förarmiljö i traktorn. Bra stol, tyst hytt 
samt minskade vibrationer är alla  
faktorer som bidrar till en förbättrad 
arbetsmiljö.  
 
Med Hans stora engagemang och den 
skräddarsydda utrustningen har Hans 
alla förutsättningar att upprätthålla och 
förbättra skogen i Gislaveds kommun. ■

Hans Olsson, Gislaved kommuns erfarne traktorförare, ansvarar 
för kommunens tätortsnära skogar på ca 3.000 hektar. Han till-
bringar mellan 1.000 och 1.200 timmar årligen i traktorn och av 
den tiden spenderar han större delen, närmare 90 %, i skogen.

Gislaved

Här kan du se filmen 
med reportaget hos 
Gislaveds kommun.

Skogsekipage

Traktor: Valtra T175 
Huggarvagn: Moheda 14-ton
Kran: Moheda M70

Reportage: Gislaveds kommun

– Ju mer jag kör, ju gladare är jag i kranen, 
konstaterar Hans. 

https://www.youtube.com/watch?v=mgzt9VxWf0Y
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Är du intresserad av att kolla in nya maskiner för arbetet i 
din skog? Då ska du göra ett besök på KompetensCenter Skog 
som finns på vår anläggning i Värnamo. Här kan du provköra 
och titta närmare på skogsutrustade traktorer, skogsvagnar och 
olika demoekipage. Det finns alltid färdiguppställda ekipage 
som är redo för provkörning. Tillsammans med våra experter på 
plats kommer ni fram till vilka maskiner som är rätt för just dig 
utifrån din skog och dina behov. I vår verkstad specialanpassar 
våra duktiga servicetekniker utrustningen för att passa dig. Allt 
för att du ska få dina maskiner precis som du vill ha dem.

Unik testbana ute i skogen

När man ska investera i nya maskiner är det viktigt att få testa 
och provköra maskinerna i den naturliga miljö där maskinerna 
ska användas. Hos oss på KompetensCenter Skog har du 
möjlighet att provköra olika skogsekipage direkt ute i skogen 
på vår testbana som ligger ett stenkast från vår anläggning i 
Värnamo. Vår testbana erbjuder körning i naturlig skogsmiljö 
med olika svårighetsgrader. Möjligheten att även kunna testköra 
olika traktorstorlekar med olika transmission gör det enklare 
för dig att välja rätt traktor för just dina behov.

Välkommen till KompetensCenter Skog i Värnamo

Välkommen att kontakta någon av 
våra maskinsäljare och boka ett besök på 

KompetensCenter Skog i Värnamo. 

KompetensCenter Skog

https://www.lantmannenlantbrukmaskin.se/kontakt/
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På KompetensCenter Skog i Värnamo 
har vi samlat vår expertis för skogen. Vi 
strävar ständigt efter att vara i framkant 
genom att testa och driva utvecklingen 
av nya produkter för skogsbruket. I vår 
verkstad är våra servicetekniker specia-
liserade på montering av skogsekipage. 
De har en stor förståelse för din verksam-
het i skogen och strävar efter att leverera 
skräddarsydda lösningar som möter 
dina unika behov och ökar produktivi-
teten i din skog. Målet är att du ska få 
rätt utrustning och en mer ergonomisk 
arbetsplats som underlättar ditt arbete 
för att få en välskött skog. 

Våra servicetekniker i verkstaden genom-
går kontinuerlig utbildning för att hålla 
sig uppdaterade på den senaste tekniken. 

MaskinNära  
supportavtal
Dagens maskiner och system är till 
stor hjälp i det dagliga arbetet men 
ställer också höga krav. När tekni-
ken inte fungerar som den ska är 
det kanske inte alltid självklart hur 
problemet ska lösas.

Med vårt supportavtal MaskinNära 
får du hjälp med teknologin när du 
behöver det. Det kan t ex gälla upp-
datering av programvaror, hjälp med 
styrfiler eller att hantera eller flytta 
körspår. Förutom detta erbjuder vi 
dig försäsongsutbildning samt ett 
årligt nyhetsbrev med matnyttig 
information. Vårt supportavtal ingår 
alltid vid köp av ny Valtra eller Fendt 
med integrerad autostyrning.

Våra servicetekniker i verkstaden 
specialanpassar ditt skogsekipage

Detta gör att vi kan erbjuda högkvalitativa 
produkter och hålla oss i framkant av 
branschutvecklingen. Vårt mål är inte en-
bart att tillhandahålla tekniska lösningar, 
utan även skapa långsiktigt samarbete 
och trygghet för dig.

Med supportavtalen MaskinNära har vi 
utökade kontakttider när support är som 
viktigast för dig. Under perioden 1 mars 
till 31 oktober når du oss därför kl 7-22, 
veckans alla dagar. Du kontaktar oss på 
010 - 556 56 56 och uppger din specifika 
kod som du får vid tecknande av avtal.

KompetensCenter Skog

Hos oss får du alltid professionell hjälp med dina maskiner. Våra 
specialistutbildade servicetekniker har den senaste felsöknings- 
utrustningen för att alltid kunna ge den bästa servicen. Vi har  
nyligen sänkt timkostnaden och du betalar samma pris för verk-
stadsarbete som för arbete i fält.  

Vi servar och reparerar alltid de varumärken vi marknadsför,  
som Fendt, Valtra, Kuhn och Väderstad, med original reservdelar. 

Prata med oss i våra verkstäder!

Snabb service i verkstaden  
eller hos dig

Samma pris för verkstadsarbete 
som för arbete i fält



Tel 0771 - 38 64 00 
www.lantmannenlantbrukmaskin.se
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Följ oss på 
sociala medier

Nyköping

Norrköping

Eskilstuna
ÖrebroKarlstad

SkövdeVaraUddevalla

Jönköping Vimmerby

Skänninge

VäxjöFalkenberg

Staffanstorp

Visby

Uppsala

Borlänge

Hudiksvall

Östersund

Örnsköldsvik

Luleå

Karlskrona

Tomelilla

KristianstadMörarp

Ulricehamn

Värnamo Vetlanda

Kalmar

Linköping

Brålanda

Askersund

Katrineholm

Enköping

Sala

Bollnäs

Umeå

Vallberga

Varberg

Anläggning
Servicepartner
Utlämningsställe

Sollefteå

Sundsvall

Kungsgården

Mora

Hedemora
Tierp

Skellefteå

Västerås
Köping

Södertälje

Mörbylånga

Borgholm

Högsby

Färjestaden

Oskarshamn

Gamleby

Hemse

Åmotfors

Arvika

Torsby

Sä�e

Falköping

Lidköping

Kungälv

Arboga

Skurup

Eslöv

Klippan

Ljungby

Isaryd

Kungsbacka

Mörrum

Hörby

Trelleborg

Du har alltid kunniga säljare och  
servicetekniker nära dig. Välkommen 
in på någon av våra anläggningar  
över hela landet. 

Vi ses!

Här hittar du våra 
kontaktuppgifter.

På vår hemsida kan  
du läsa mer om våra 
maskiner för skogen →

Hög tillgänglighet, med rätt delar  
till din maskin i rätt tid, är A och O.  
Därför finns de vanligaste reserv-  
och slitdelarna oftast på din  
närmaste anläggning. Finns de inte 
där, är vårt centrallager i Malmö  
inte långt borta och garanterar 
snabb leverans till din lokala  
anläggning, till närmsta utlämnings-
punkt eller direkt hem till dig.

Våra reservdelssäljare är experter 
på området och hjälper dig välja 
rätt del. 

Välkommen till våra butiker 
eller handla online!

shop.lantmannenmaskin.se

Snabb leverans och 
starka leverantörer

Rätt del till 
din maskin  
i rätt tid

http://www.lantmannenlantbrukmaskin.se
https://www.lantmannenlantbrukmaskin.se/maskin/produkter/skogen/



